

Dagsorden og referat – bestyrelsesmøde den 18. april 2018 kl. 19.30.

Mødet afholdt hos Jens i 17F

- 1 Godkendelse af sidste mødes referat
- 2 Status på omkostningsbudgettet.
- 3 Penge på Kreditkort
- 4 Valg af kasser og næstformand
- 5 opsætning af postkasser
- 6 Hjemmeside for Skibstedgård status
- 7 Indhente tilbud på ekstern vedligeholdelse af udearealer.
- 8 Afstemninger via Facebook eller hjemmeside.
- 9 Retningslinjer for legeredskaber.
- 10 Retningslinjer for brug af pergola
- 11 EVT

Referent Jens

- AD 1 Godkendt
- AD 2 Venter til næste gang.
- AD 3 Venter til næste gang
- AD 4 Valg af kasserer Mogens, næstformand Mette.
- AD 5 Opsætning af postkasser laves på næste arbejdes dag.
- AD 6 Jakob er webmaster Mette er Ass webmaster, de går i gang med at uploade de faste regler. Vi skal have uploadet kontakt på Tømrer, VVS og en elektriker og en glarmester Mogens kontakter.
- AD 8 Alle ting der ikke kan besluttes af bestyrelsen skal jfr. vedtægter behandles på et ekstraordinært afdelingsmøde.
- AD 7 Indhente tilbud på ekstern vedligeholdelse af ude arealer. Mette
- AD 10 Retningslinjer skal laves og kommunikeredes ud til godkendelse vedrørende ændringer.
- AD 12 Det er aftalt at vi holder møde en gang om måneden det skifter mellem anden mandag ulige måneder og anden torsdag i lige måneder.
- AD 13 EVT intet